

“紫”醉“金”迷

◆ 湿女郎 文豆豆 摄

既要美艳动人，又要贵气逼人，还有什么比神秘的紫色和华丽的金色更符合你的苛刻要求呢？霸气外露的它们从不掩饰自己的与众不同，很怕埋没了与生俱来的贵族气息，很有性格。“紫”醉“金”迷，教你打造 2011 年秋冬高贵范儿！



镶边海军帽

【迷醉指数】★★★

提到清爽的海军风，除了英姿飒爽，你还能想到神马？总之与高贵完全搭不上边。哪知率先出马的海军帽却凭借简单的金色镶边而轻松打破了海军风的中性宿命，高贵气质显露无遗。特别之处还在于设计师的细致用心，镶边处理非常精致，贵气之中不乏细腻，更平添了几分女人味。

[Tips] 不要以为帽子只能是天冷时的专利，宽边海军帽不只装饰作用一流，还能遮挡太阳，比起举着阳伞来得优雅许多。



单扣外套

【迷醉指数】★★★

秋季，外套依旧是冷气房中的必备装备，用来抵御室内室外冷热不均所带来的伤风。单扣外套采用了低调的暗金色，颜色虽然不招摇，却足以显示出主人家的衣着品位。受韩风的持续影响，今夏外套在保持长款设计的同时，更注重细节，如袖扣的褶皱处理和单扣设计。

[Tips] 上下身的对比穿着最能体现当季潮味，单扣外套相对长宽，不妨与修身的小脚裤搭配穿着，小口平底鞋或罗马鱼骨鞋都可一起上身。

蛇皮拎包

【迷醉指数】★★★★★

“紫”醉“金”迷的热潮不只在夏季风靡，还一直延续到了秋冬两季。在 BOTTEGA VENETA 2011/2012 秋冬女装系列中看到的这只蛇皮拎包，平衡于低调与华丽之间，充满运动和休闲的气息，结构方面则包含了拼接、扣扣等多种手工技巧。不同质料配搭，产生独特新奇效果，而手绘蟒蛇皮的材质更是新颖独特。

[Tips] 价格不菲的蟒蛇皮本就是高贵的同义词，有了金棕色的加盟更加贵气逼人，属于金领必备潮品。



蝴蝶手环

【迷醉指数】★★★★★

提起让人沉醉的紫色，人们总会不自觉地想到同样耐人探索的蝴蝶，在这一次 Sergio Rossi 2011 秋冬系列的化蝶舞会上，创意总监 Francesco Russo 将蝴蝶元素挥洒得淋漓尽致，这对蝴蝶手环就是最好的代表。振翅欲飞的蝴蝶轻轻地落在通透如水晶的手环上，宫廷味十足。

[Tips] 夸张的造型和华丽的蝴蝶装饰让宽大的手环成为了最好的夏季饰品之一，极具装饰性。



花型高跟鞋

【迷醉指数】★★★★★

“人们戴着面具来保护自己。”Russo 说道，而鞋子永远是她最具象征性的诱惑武器。“对于我来说，蛹象征着至高无上的女性魅力。我试图唤起从最自然到极具都会形态的蜕变；引发从最原始的动物本能到最圆融世故的进化过程。”她几乎想到了所有与蝴蝶有关的东西，包括蛹和花朵。

[Tips] 眼前的紫色高跟鞋就是由花朵幻化而来，但其高度非高手不能驾驭哦。



今夏有爱

知道今夏最火的时尚流行语吗？酷？帅？统统 OUT！“有爱”和“萌”才是时下最 in 的说法。日前，MO&Co.在北京开设了为期一周的[MO_art] POP-UP STORE，以爱心概念店的形式，独家推出与纽约当红时装布偶设计师 Andrew Yang 的跨界手工时装布偶系列 Momo 和 Coco 套装，不只“萌”态可掬，还相当“有爱”。两款迷你时尚玩偶分别包含一个娃娃吊饰和一件 Design T-shirt，以“I”“LOVE”的概念装入环保瓦楞纸盒中。包括超模秦舒培和时尚潮人韩火火在内的多为知名达人都变身爱心店员，给力爱心义卖，而每一套慈善时装娃娃的售卖所得，将捐给中华慈善总会《关注青少年艺术发展公益项目》，作为进行艺术启蒙教育的资金。值得一提的是，该活动也开启了 2011 全国艺术慈善义卖活动，据悉，每一年的艺术慈善之旅，都会展开与世界不同艺术家的跨界合作，旨在让更多贫困山区儿童有机会拿起画笔，绘画梦想，获得艺术启蒙教育的机会。Sue

